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Bayer: Η βιώσιμη ανάπτυξη της παγκόσμιας
γεωργικής παραγωγής είναι χωρίς

εναλλακτική, ζωτικής σημασίας για την
ανθρωπότητα!
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Η ομάδα της Bayer Βουλγαρίας, Τμήμα Crop Science, οργάνωσε μια ειδική συνάντηση στην πρωτεύουσα με

δημοσιογράφους από αγροτικά μέσα. Το θέμα αυτής της πρωτοβουλίας ήταν το μέλλον της παγκόσμιας

γεωργίας και η συμμετοχή της Bayer στην παγκόσμια μετασχηματισμό και ψηφιοποίησή της. Η εκδήλωση

πραγματοποιήθηκε στον Βοτανικό Κήπο του Πανεπιστημίου, μια όαση στην αστική ζούγκλα, ένα εμβληματικό

σύμβολο της σύνδεσης ανθρώπου και φύσης, που διατηρείται ως εκ θαύματος ανέπαφο.
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Η αφετηρία σε αυτό το ευαίσθητο θέμα είναι απόλυτα ξεκάθαρη. Σύμφωνα με όλες τις αυθεντικές δημογραφικές

προβλέψεις, μέχρι το 2050 ο παγκόσμιος πληθυσμός θα φτάσει τα 9 δισεκατομμύρια άτομα. Αυτό σημαίνει ότι η

αγροτική παραγωγή πρέπει να αυξηθεί κατά 50%. Ένα πλέον από φιλόδοξο έργο, αν λάβουμε υπόψη τις

μεγάλες και ιδιαίτερα προκλητικές προκλήσεις: ένα ολοένα και πιο αβέβαιο κλιματικό και φυτοϋγειονομικό

περιβάλλον, μια ολοένα και πιο ενεργή διασυνοριακή εισβολή εχθρών, μια διαρκή τάση απώλειας

καλλιεργήσιμης γης – κάθε χρόνο, σε πλανητική κλίμακα, μειώνεται κατά 12 εκατομμύρια εκτάρια!

Ποια είναι η αποστολή της Bayer, της κορυφαίας εταιρείας στον τομέα των αγροχημικών και σπόρων, σε αυτή

την εξαιρετικά πολύπλοκη, ηφαιστειακά δυναμική κατάσταση καίριας σημασίας για το μέλλον του κόσμου;

Η πολυεθνική εταιρεία Bayer είναι ο μεγαλύτερος οραματιστής και καινοτόμος, επενδύοντας ένα κολοσσιαίο

προϋπολογισμό στις επιστημονικές και ερευνητικές της δραστηριότητες. Τα αποτελέσματα είναι εμφανή: Η Bayer

αλλάζει τον κόσμο της προστασίας των καλλιεργειών και της βελτίωσης των φυτών. Αυτό το μεγάλης κλίμακας

και ευρέως διαμορφωμένο κεφάλαιο, μαζί με τον ηγετικό ρόλο της εταιρείας στην ψηφιοποίηση της παγκόσμιας

γεωργίας, αντιπροσωπεύει τη συμβολή, την αποστολή και το όραμα της εταιρικής μηχανικής για τη δημιουργία

βιώσιμων μοντέλων αγροτικής παραγωγής, για τον καθορισμό νέων στρατηγικών προσωπικής ασφάλειας των

γεωργικών επιχειρήσεων και για την αύξηση της παραγωγικότητάς τους. Η Bayer έχει τη δυνατότητα, την

προθυμία, μια ισχυρή δέσμευση και ηγετικές φιλοδοξίες να συμμετάσχει στον παγκόσμιο μετασχηματισμό της

γεωργίας, ένα θεμελιώδες δυναμικό για τη διασφάλιση επαρκούς και ποιοτικής τροφοδοσίας για τον πληθυσμό

του πλανήτη.

Το μήνυμα της Bayer ορίζεται με απόλυτη σαφήνεια. Απαιτείται αλλαγή στην παγκόσμια γεωργία, μια ευρέως

εκτεταμένη αλλαγή στις τρέχουσες αντιλήψεις, στερεότυπα, πρότυπα και ρουτίνες πρακτικές. Αλλαγή σε όλα τα

επίπεδα – πολιτική, διοίκηση, παραγωγή. Είναι απαραίτητο να δράσουμε γρήγορα. Οι ενδείξεις της ανάγκης για

αυτή την επιτάχυνση είναι ορατές στον καθένα από εμάς. Τα τρόφιμα πωλούνται στα σούπερ μάρκετ, αλλά

παράγονται στο χωράφι! Για να συμβεί αυτό ομαλά, μια υποχρεωτική προϋπόθεση είναι η διασφάλιση βιώσιμης

ανάπτυξης της παγκόσμιας αγροτικής παραγωγής!


